

Первый казначей Прокопьевска

В городе торжественно открыли мемориальную доску отличнику финансовой работы Министерства финансов Российской Федерации Владимиру Поварницыну

На торжественном открытии доски организатору и первому руководителю казначейской службы в Прокопьевске присутствовали почетные гости: заместитель главы города по экономике, финансам и налоговой политике, кандидат экономических наук, лучший муниципальный служащий Российской Федерации Татьяна Фролова, руководитель управления федерального казначейства по Кемеровской области, отличник финансовой работы Министерства финансов Российской Федерации, кандидат экономических наук Людмила Мазурова, начальник финансового управления города Прокопьевска, заслуженный финансист Кузбасса, кандидат экономических наук Георгий Георгио, а также родственники, друзья и коллеги Владимира Ивановича.

СОБЫТИЕ

Владимир Поварницын родился в послевоенном 1949 году в городе Киселевске. Трудовую деятельность он начал в марте 1968 года доставщиком-такелажником на шахте № 5 треста «Киселевскуголь». После службы в армии поступил в Кузбасский политехнический институт и в 1976 году получил диплом по специальности «Горный инженер-экономист».

Владимир Поварницын был человеком с активной гражданской позицией, много времени уделял общественной и политической деятельности. Смело реализовывал свои идеи в жизни. В 1982 году был назначен заместителем заведующего организационным отделом Прокопьевского горкома партии. С 1983 по 1990 годы работал сначала вторым, а затем первым секретарем Зенковского райкома партии. Владимир Иванович прошел трудовой путь от нормировщика Прокопьевского завода шахтной автоматики до заместителя главы администрации города Прокопьевска по экономическим вопросам.

Благодаря его организаторскому таланту в 1993



году в Прокопьевске открылось первое территориальное подразделение управления федерального казначейства по Кемеровской области, а Владимир Поварницын был назначен его первым руководителем и проработал в этой должности четырнадцать лет.

Под руководством Владимира Ивановича в 1998 году отделение казначейской службы по городу Прокопьевску переехало в новое современное здание, которое стало украшением

города. Помимо просторных и светлых помещений в нем нашлось место и для музея истории казначейства, организатором которого был Поварницын.

За высокие профессиональные заслуги и достижения Владимир Иванович был награжден нагрудным знаком Министерства финансов Российской Федерации «Отличник финансовой работы», медалями «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, «За служе-

ние Кузбассу», Почетными грамотами. Жизнь Владимира Ивановича Поварницына оборвалась 18 декабря 2013 года.

Отличная традиция родилась в нашем городе, — сказал на митинге Георгий Георгио. — Прокопьевск чувствует людей, которые внесли значительный вклад в его развитие. Уже открыто много досок учителям, врачам, шахтерам, строителям, работникам культуры и спорта... Практически людям всех



профессий. А сегодня особый день для тех, кто носит звание финансист. Мы открыли доску в память о великолепном человеке. Это финансист от Бога. Мы познакомимся с Владимиром Ивановичем в далеком 1979 году. А с 1996 года начали работать в одной сфере. Я хотел бы сказать: этот человек был настоящим фонтаном идей. И что самое главное, он их воплощал в жизнь. Ветераны казначейства помнят девяностые годы с их жуткими системами взаимозачетов. Бюджет наполнялся живыми деньгами максимум на двадцать процентов. И в этот тяжеленный период Владимир Иванович решает строить здание казначейства. У него все получилось! Вот мы стоим у этого здания, на котором теперь появилась мемориальная доска. Это памятник, который человек создал себе при жизни.

Еще один момент вспоминаю из биографии Владимира Ивановича. 1998 год, дефолт, рухнула банковская система. «Сгорают» банк, который обслуживал бюджетников. И было принято необычное по тем временам решение: увести бюджет города в казначейство. Нам разрешили это сделать. Но это было рискованно. Мы оба с Поварницыным рисковали рабочими местами, карьерой. Причем Владимиру Ивановичу вроде и не было смысла заниматься данной проблемой. На нас смотрели и гадали — получится или нет. Мы были первыми в России. У нас все получилось,

теперь в финансовой среде это норма.

Поварницына я вспоминаю как высокопорядочного человека с фантастической ответственностью. Он всегда держал свое слово. Он был тяжело болен, но мало кто это знал. Он не жаловался. На первом месте у него всегда была работа. Коллеги, считаю, что коронная фраза Владимира Ивановича — «Мы это сделали!» — должна стать девизом для всех нас. Я глубоко убежден, что финансист — это не просто профессия, это состояние души. Не каждый может стать финансистом. Тем более таким, как Владимир Иванович. Благодаря руководству города и казначейства, что память об этом человеке теперь увековечена, — сказал Георгий Георгио.

Начальник отдела № 13 управления федерального казначейства по Кемеровской области Надежда Борейша заверила собравшихся, что память о первом руководителе трепетно сохраняется сотрудниками казначейства. Как показатель — действующая музейная экспозиция об истории казначейства в нашей стране, расположенная на первом этаже здания. А также экспозиция из портретов всех министров финансов нашей страны. Как напоминание сегодня работающим об их высокой миссии, о призвании финансиста.

Игорь СЕМЕНОВ,
Николай БАБАРИЦКИЙ
(фото)